



Следствие ведут женщины

Накануне 8 Марта корреспондент газеты «Республика молодая» Татьяна Кручинкина встретила с единственными девушками-следователями в системе Следственного управления по республике Людмилой Владимировной Красовской и Екатериной Александровной Козловой.

Сейчас, наверное, тяжело отыскать сферу деятельности, в которой нельзя было бы встретить женщину. Исключением не стали и правоохранительные органы. Однако здесь еще представительницы прекрасного пола являются исключением, нежели правилом. Так, в Следственном управлении СКР по Мордовии в числе 46 следователей работают всего 2 женщины. Однако они могут дать фору любому представителю мужского пола. Об этом свидетельствуют цифры: по итогам конкурса на звание лучшего следователя в Следственном управлении по республике и следователь Рузаевского межрайонного следственного отдела старший лейтенант юстиции Екатерина Козлова, и следователь по особо важным делам Пролетарского межрайонного следственного отдела капитан юстиции Людмила Красовская оказались в призовой тройке, на порядок обогнав коллег-мужчин. В преддверии Международного женского дня героические девушки рассказали нам о своей неженской работе, об увлечениях и о том, как они отметят 8 марта.

Людмила Красовская: «Обвиняемый носил цветы с клумбы».

Следователем Людмила Красовская работает уже больше 11 лет. В органы пришла, еще будучи студенткой Саранского кооперативного института. Первое место работы – Октябрьский РОВД, помнит до сих пор. «У меня тогда звание было «рядовой юстиции», - делится Красовская. А в 2004 году она перешла на работу в прокуратуру республики, где была назначена на должность следователя Октябрьской прокуратуры. С 2007 году работает в системе Следственного комитета. В настоящее время занимает очень ответственную должность следователя по особо важным делам Пролетарского межрайонного следственного отдела. Людмила расследует тяжкие преступления против личности: убийства, изнасилования. Только в прошлом году ею было расследовано 29 уголовных дел, которые в кратчайшие сроки были направлены в суд. «Конечно, быть женщиной-следователем непросто, - рассуждает Людмила. - Нужно быть упорной и напористой, всегда идти к своей цели, быть терпеливой и



беспристрастной. Мало быть просто хорошим следователем, ведь чтобы выстроить грамотную работу с преступниками, потерпевшими, свидетелями, нужно быть еще и первоклассным психологом. Но менять свою работу я не собираюсь – боюсь, что в другой сфере мне просто будет скучно».

В работе следователю приходится сталкиваться с разными неожиданными ситуациями. Например, привлекательной Людмиле не раз приходилось выслушивать признания в любви от ...обвиняемых. Некоторые ради того, чтобы обаятельная следователь обратила на них внимание, совершают даже романтические поступки. Один молодой и очень пылкий воздыхатель принес цветы, которые нарвал с ...клумбы.

Работа следователя отнимает львиную долю времени, иногда приходится корпеть над делами до позднего вечера, иногда в выходные и праздники. У Людмилы растут две лапочки-дочки. Конечно, им хотелось бы видеть свою маму чаще, но они понимают, что она «ловит преступников», а значит, борется со злом. Каждую выдавшуюся свободную минутку Людмила старается посвятить своим детям: тогда они вместе идут в бассейн или просто гулять по лесу. Красовская по жизни оптимист и верит, что нет таких преград, которые человек не в силах преодолеть. Вот и Международный женский день она встретит на работе на дежурных сутках. Однако ее девочки не останутся без маминого внимания, потому что в праздничный день Людмила приготовит им праздничный обед. А уж по-настоящему праздник в семейном кругу они отметят тогда, когда у мамочки выдастся выходной день.

Екатерина Козлова: «В жизни должно быть больше справедливости».

Екатерина решила стать следователем, потому что ей хотелось, чтобы в жизни было больше справедливости. Поэтому поступила на юридический факультет МГУ им. Н.П.Огарева осознанно. На пятом курсе вуза стала работать в службе судебных приставов. А после того, как заветный диплом оказался у нее на руках, уехала покорять столицу. Правда, автомобильную – город Тольятти. Четыре года, начиная с 2006, она работала в должности следователя следственного управления при УВД по Автозаводскому району Тольятти Самарской области. Однако любовь к родной стороне оказалась сильнее – и в 2010 году Екатерина вернулась в Мордовию. И вот уже два года она - следователь Рузаевского межрайонного следственного отдела СКР по Мордовии. У женственной Кати железная хватка – в прошлом году ею расследовано с направлением в суд 29 уголовных дел на 30 обвиняемых.

Следователя Козлову не смущает, что она – единственная женщина в суровом мужском коллективе. В этом она старается находить плюсы. «Наша работа требует аккуратности, усидчивости. Судя по всему, эти качества больше присущи все-таки женщинам», - улыбается Екатерина. Свободного времени у следователей мало, однако Катя находит минутки для своего увлечения – вышивания крестиком. Картины, вышитые девушкой, выходят на удивление красивыми и по-домашнему уютными. Многие из них она дарит друзьям и знакомым.

Международный женский день Екатерина будет встречать дома вместе с мужем. Как и полагается в этот праздник, хлопоты по приготовлению праздничного ужина лягут на плечи представителя мужского пола. И это правильно, ведь 8 марта даже прекрасные следователи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

должны дать себе слабину и требовать повышенного внимания к себе.

P/S: В беседе с девушками мы коснулись вопроса формы, в которую скоро облачатся сотрудники следствия. «Хотелось бы, чтобы она была красивая и сидела ладно», - выразили свои пожелания героини мордовского следствия. Даже в такой суровой профессии они придерживаются правила - в любой ситуации женщина должна оставаться женщиной, и ей не чужды все женские качества.

07 Марта 2012

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/folder/878390/item/878403>